
Tabulka 19 A: Vybrané činnosti provozované na internetu na internetu (více možností odpovědí) (v tisících osob)

ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem ženy muži celkem

15 - 24 let 381,5 368,4 750,0 221,3 217,1 438,4 334,2 324,2 658,4 126,4 152,7 279,0 135,6 173,8 309,4 40,9 53,5 94,4
25 - 34 let 295,3 324,3 619,7 173,9 211,1 384,9 249,2 306,7 555,8 62,7 81,3 144,1 90,3 144,3 234,6 41,9 37,3 79,2
35 - 44 let 211,5 262,0 473,5 115,6 160,8 276,4 180,8 240,4 421,2 15,4 55,8 71,2 43,8 112,4 156,2 45,6 25,3 70,9
45 - 54 let 168,2 193,0 361,3 91,2 107,5 198,7 143,4 179,9 323,3 13,5 26,1 39,5 46,1 66,3 112,4 31,2 23,1 54,3
55 - 64 let 88,4 104,7 193,1 46,8 58,9 105,7 72,2 93,7 165,9 . . 11,0 13,2 30,0 43,2 22,3 16,1 38,4
65 let a více 10,4 26,2 36,6 . 13,1 15,6 . 24,7 31,2 - . . . . . . . .

bez vzdělání, základní 175,4 212,8 388,2 93,8 117,0 210,9 164,8 190,0 354,8 65,7 88,0 153,6 59,2 89,2 148,4 28,6 30,9 59,5
střední bez maturity 100,4 231,1 331,5 37,1 100,3 137,4 111,0 257,4 368,4 10,5 42,7 53,1 15,2 77,7 92,9 32,4 65,8 98,1
střední s maturitou 637,7 497,7 1 135,5 372,3 309,6 681,9 529,0 441,0 969,9 106,0 117,6 223,6 186,8 216,8 403,6 98,5 51,4 149,9
vyšší, vysokoškolské 241,8 337,2 579,0 148,1 241,6 389,7 181,6 281,2 462,8 37,8 78,7 116,5 69,0 150,8 219,8 25,4 12,8 38,2

ekonomicky aktivní 736,9 950,9 1 687,8 418,0 576,8 994,8 626,6 893,0 1 519,6 98,1 200,4 298,5 203,8 380,8 584,5 114,1 112,0 226,1
ekonomicky neaktivní 418,5 327,8 746,3 233,3 191,6 425,0 359,7 276,6 636,3 121,8 126,6 248,4 126,4 153,7 280,1 70,8 48,8 119,6

vysoká hustota osídlení 523,7 543,7 1 067,4 332,4 353,4 685,8 432,5 440,5 873,1 101,9 147,3 249,2 140,1 238,8 378,9 69,9 48,9 118,8
střední hustota osídlení 288,3 286,6 574,9 135,3 158,4 293,7 238,7 279,2 517,8 68,4 78,9 147,2 88,6 113,6 202,2 40,8 48,9 89,7
nízká hustota osídlení 343,4 448,5 791,9 183,6 256,7 440,3 315,1 449,9 765,0 49,7 100,7 150,4 101,4 182,0 283,5 74,2 63,0 137,2

velmi dobrá 44,3 81,5 125,8 31,5 61,4 92,9 31,2 63,0 94,3 . 19,2 27,7 . 28,2 37,5 . . 11,9
spíše dobrá 724,5 791,4 1 515,8 428,2 504,8 933,0 593,8 685,1 1 279,0 133,4 199,9 333,3 220,3 347,5 567,8 97,4 81,6 179,0
spíše špatná 352,8 374,4 727,2 175,6 187,0 362,6 326,4 384,2 710,5 69,2 99,1 168,2 95,6 148,3 243,9 67,2 64,7 131,9
velmi špatná 32,8 30,7 63,5 15,1 14,4 1 388,5 33,9 36,4 70,3 . . 16,8 . 10,4 15,4 12,5 10,6 23,0

74,8 41,8 45,3 43,6Podíl ze všech uživatelů 
internetu

Počet z uživatelů internetu

74,2 75,4

1 155,4 1 278,8

63,3 68,9 66,3 14,1

2 434,1 651,3 768,5 1 419,8 986,4 1 169,6 2 155,9 219,9

Vzkaz do diskusního fóra, na 
chat

Vytvoření vzdálené e-mailové 
schránky

19,3 16,8 21,2 31,5 . 10,6

326,9 546,9 864,6 184,9

26,6 11,9

Vzdělání

Lokalita místa bydliště

Hodnocení příjmové situace

Ekonomická aktivita

Osoby, jež někdy použily 
internet

160,8 345,7

Věková skupina

Posílání e-mailu s přílohou 
(souborem) Posílání hromadných e-mailů Vyhledávání informací pomocí 

vyhledávače Žádná z uvedených možností

330,2 534,4


